

CLARIDAD

Año III - Núm. 672 - Precio: 15 céntimos

PORTAVOZ DE LA U. G. T.

Madrid, viernes 6 de mayo de 1938

NOTAS

El precio del pan

Que el aumento en el precio de nuestro pan consiste en que se pone a peseta el kilogramo, hace oportuna estas cifras:

El precio efectivo del pan no es en Francia inferior a 2,30 francos ni en Inglaterra a 7 peniques.

La moderación del precio en España no puede atribuirse a intervención del Poder público. La intervención del Poder público, cuando es desproporcionada a la realidad económica, es inútil. Lo que ha conseguido Alemania, fijando para la venta forzosa de granos panificables un precio que no alcanza al 20 por 100 de aumento con referencia a 1933, cuando el costo general de la vida ha subido en un 40 por 100, ha sido producir en el campo el éxodo terrible que en vano trata de remediar llevando obreros agrícolas italianos. (Treinta mil han llegado en el invierno 1937-38.) La cosecha de trigo, que de 1936 a 1937 descendió en medio millón de toneladas, seguirá descendiendo este año, pues ya se tiene por seguro que la producción por hectárea, que bajó en el año pasado de 19,4 quintales a 18,6, bajará este año mucho más. Contra la desconfianza y la violencia de realidades económicas no hay recurso de conciliación que baste.

En contraste: El campesino español responde a las medidas del Gobierno de la República. Tiene fe plena en el régimen y en la victoria; palpa el uno, siente la otra. Las cifras de producción olivarera en la zona leal, con una superficie en producción mayor que la del año anterior y la del quinquenio último, y una producción superior en un 6,73 por 100 a la del año pasado, con datos extraordinariamente significativos.

Agreguemos, por la circunstancia de haber sido logrado bajo el fuego de los cañones fascistas, el progreso en los cultivos de la provincia de Madrid, después de la depresión momentánea inevitable. La superficie cultivada para trigo caeal asciende en un 15 por 100; para el centeno, en un 33; para las habas, los garbanzos y la avena, en un 20.

El campesino, liberado por la República, y con el esfuerzo de la República delante de los ojos, trabaja por ella. Este sentido de lo solidario que hay en la España leal hace que fracasen los cálculos de victorias traicioneras con la rotundidad que han visto los negociadores de Roma.

Hungría, niña mimada

La Conferencia de la Petite Entente que acaba de clausurarse ha tenido los ojos puestos en Hungría. No se consideran seguras las potencias que la forman con el discurso pronunciado por Horthy a primeros de abril, a pesar de que no cayó bien en Berlín. Tiene en cuenta que en Berlín no podía caer bien lo que no fuese un sometimiento absoluto, y también que podría el regente tener interés en rectificar con miras revisionistas, ya que tiene a Hitler junto a casa.

Un medio millón de alemanes subditos húngaros están trabajando por la propaganda "nazi", a favor de las facilidades suicidas dadas por Horthy mismo, más completamente tal vez que minoría ninguna. Pero además es el régimen mismo de Hungría lo que hace temer ciertas explosiones de afinidads. Hungría, sosteniendo la reforma agraria que se impuso en Europa después de la guerra con intensidades distintas, conserva sus latifundios, su sistema semifeudal de propiedad del campo. Sumane, pues, al medio millón de alemanes en sus inclinaciones "hitleristas", las poderosas familias explotadoras del suelo. Y ésta es la casta que, como en España se ve, está decidida a venderse al extranjero con el sueño de conservar su hegemonía.

La Petite Entente ha remachado sus propósitos de llegar a un acuerdo con Hungría, esfinge de la cuna danubiana. Al lado de esta política se cuenta —apesar de un sencillo revisionismo—

TODO ESTA IGUAL, por Robledano

"Hitler y Mussolini conferencian a bordo del buque-almirante "Cavour". (De los periódicos.)



"Allá va la nave;
¿quién sabe dónde?"

HITLER EN ITALIA

A bordo del buque-almirante "Cavour" siguieron los dos dictadores su diálogo

Las conversaciones a bordo del "Cavour"

Nápoles, 5.—Las conversaciones entre Hitler y Mussolini continúan a bordo del "Cavour", durante la revista naval.

Se guarda gran reserva sobre lo tratado.

La impresión de la posición alemana respecto a Roma parece ser la de un solicitante, puesto que si Italia tiene necesidad de Alemania para arreglar sus relaciones con Francia y la Gran Bretaña, Alemania tiene necesidad de Italia para sus proyectos en la Europa central y dar cima a sus reivindicaciones coloniales.

En los círculos dirigentes alemanes se cree que el arreglo del problema checoslovaco y la cuestión colonial constituyen el punto de partida para la apertura de conversaciones más profundas entre las grandes potencias europeas.

Respecto a Checoslovaquia, parece que los dirigentes alemanes han dicho en Roma que la unión de tres millones y medio de alemanes sudetes al Reich es una cuestión de principio y su solución es vital para Alemania. Berlín quiere que la política exterior y económica de Praga cambie de orientación.

En Berlín se cree que el eje con Roma servirá para un apoyo completo de Italia para resolver esta cuestión. (Fabra.)

Regreso a Roma

Nápoles, 6.—A media noche regresó Hitler a Roma. También regresaron Víctor Manuel y séquito. (Fabra.)

Revista militar

Roma, 6.—Hitler y Mussolini han asistido esta mañana en la víspera triunfal a una revista militar en honor del dictador. (Fabra.)

La nueva estabilización del franco

Londres, 5.—Sir John Simon hizo esta tarde, en la Cámara de los Comunes, una declaración sobre la situación de las divisas, y declaró que Inglaterra planea en un reunirse de la libra esterlina.

Explicó la estandarización del franco, diciendo que a principios de marzo el Gobierno francés comunicó a los Gobiernos ingleses y norteamericano que no creía posible mantener el franco en el nivel actual y proyectaba un tipo más bajo; pero sin que por ello Francia derivara ventajas en la competencia comercial.

Los Gobiernos de Washington y Londres llegaron a la conclusión de que la decisión del Gobierno francés no debía ser considerada como incompleta, con el acuerdo

Un senador norteamericano hace la propuesta de que se levante el embargo de armas destinadas a la España republicana

Washington, 6.—El senador Nye ha presentado una resolución proponiendo el levantamiento del embargo de armas destinadas a la España republicana.

En los círculos autorizados entienden que la actitud del Departamento de Estado tendrá carácter de resolución.

La petición del senador ha sido enviada por el presidente a la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado al Departamento de Estado para que emita su opinión. (Fabra.)

tripartito, que sigue en vigor. (Fabra.)

La cotización

París, 5.—El franco ha cerrado hoy en Bolsa con las siguientes cotizaciones: libra, 178,90; dólar, 25,85.

Se calcula en más de 4.000 millones el total de los capitales repatriados esta mañana. (Fabra.)

El nuevo embajador alemán en Londres

Londres, 5.—El nuevo embajador alemán, Von Dirksen, ha entregado esta mañana al rey sus cartas credenciales y la de despedida de Ribbentrop. (Fabra.)

Los sudestos siguen provocando incidentes

Pretenden libertar a dos detenidos y la Policía se ve precisada a cargar

Praga, 6.—Comunican de Patak que se han producido encuentros entre la Policía y miembros del partido de los sudestos.

Con motivo de la detención de dos comerciantes "nazis", que guardaban banderines y brazalete con la cruz gammada, grupos de "nazis" se estacionaron frente al puesto de Policía reclamando su libertad.

La Policía dispersó primariamente sin utilizar las armas, y los "nazis" volvieron a congregarse en la plaza, viéndose obligada la Policía a cargar, utilizando las portas.

Resultaron gravemente heridos dos "nazis". (Fabra.)

Ayer se celebró en Barcelona Consejo de ministros

La Placa de Madrid, equiparada a la Laureada de San Fernando

Barcelona, 6.—Ayer, bajo la presidencia del doctor Negrín, se celebró Consejo de ministros. La reunión comenzó a las doce y media y terminó a las dos y media de la tarde. El camarada Uribe facilitó la siguiente referencia:

—El ministro de Estado ha su próxima intervención en Ginebra, que ha sido aprobada por el Consejo.

Se ha aprobado un decreto de Defensa Nacional que hace extensivo a la Placa de Madrid los privilegios y prerrogativas de la Laureada de San Fernando. Se han aprobado ascensos de personal de Marina y decretos de varios departamentos, entre ellos de Instrucción Pública, Hacienda y Economía. (Febus.)

El Comité de Londres

Francia entrega la nota sobre retirada de "voluntarios"

Londres, 5.—Los círculos diplomáticos británicos indican como probable que el Subcomité de No Intervención se reúna en breve.

El embajador francés entregó ayer a Lord Plymouth, presidente del Comité, una nota de su Gobierno sobre el problema de la retirada de "voluntarios" y otras cuestiones relacionadas con dicha retirada, principalmente el establecimiento del control terrestre y marítimo de las fronteras españolas. (Fabra.)

Beck no irá a Ginebra

Varsovia, 6.—Parece que el ministro de Negocios, Beck, no asistirá a la próxima reunión de la Sociedad de Naciones.

Se trata de justificar esta decisión por el hecho de que Polonia ha resuelto por sí los problemas que van a ser examinados en Ginebra, entre ellos el reconocimiento de Etiopía. (Fabra.)

Invitado a visitar a Estocolmo.

Estocolmo, 6.—El ministro de Negocios Extranjeros polaco, señor Beck, ha sido invitado por el Gobierno sueco para visitar Estocolmo.

Se ha señalado la fecha del día 26 para la realización del viaje. (Fabra.)

La Cámara búlgara

Sofia, 6.—El rey ha convocado la nueva Cámara para el 22 del corriente mes. (Fabra.)

La producción y reparto de oro en el mundo

Ginebra, 6.—La Secretaría de la Sociedad de Naciones ha publicado una Memoria sobre la situación monetaria, según la cual, la producción de oro en el mundo, salvo la U. R. S. S., en 1937 ha rebasado en un 7 por 100, aproximadamente, la de 1936.

El precio del oro ha sido un 70 por 100 mayor que el de 1929. Los países: los Estados Unidos, Francia, Inglaterra, Bélgica, Holanda y Suiza, se han repartido en 1937 el 87 por 100 de la reserva monetaria oro del mundo. (Fabra.)

También Navarra con un plato y sin posire

París, 6.—Comunican de Burdeos que en Navarra, donde hasta ahora la población civil había constituido una excepción, será obligatorio el llamado "plato único" y "el día sin posire".

Como se sabe, esta medida obedece al difícil problema de las subsistencias que se hace sentir en el territorio sojuzgado por Franco y en el cual Navarra constituye hasta ahora una zona de privilegio. (Fabra.)

LA COMUNICACIÓN POSTAL CON CATALUÑA

No es imprescindible el certificado de las cartas ni el sello de urgencia

Valencia, 6.—Por la Administración de Correos se advierte que no es imprescindible el certificado de las cartas enviadas a Cataluña y al frente del Ebro por la Región de Levante, Centro, Andalucía y Extremadura. Aquella Administración diceles que se ponen los medios precisos para dar salida, no sólo a la correspondencia que se despacha en los buques de Valencia, sino también a la recibida en dicha ciudad procedente del resto de la España leal.

Se puede dar el caso de que las cartas con franquicia ordinaria puedan tener anterior salida a las certificadas, debido a la necesaria comprobación y a los trabajos especiales que se realizan en estas últimas, en los que se invierte un espacio de tiempo mucho mayor que para dar curso a las otras.

Además, debe quedar bien sentado que no es preciso ni tan sólo poner el sello de urgencia a las cartas para Olotina y para los frentes del Ebro, ya que, con respecto a las certificadas, las cartas urgentes y las ordinarias salen todas en las mismas expediciones.

El Ejército popular conquista nuevas posiciones en el sector del Pirineo

En el frente de Levante las tropas leales rechazaron intensos ataques enemigos

Parte oficial del ministerio de Defensa Nacional:

"EJERCITO DE TIERRA.—ESTE.—En el sector del Pirineo nazarinos fuerzas conquistaron Necua, Puig Castibos y Besáin, al norte de Ayast de Besán.

Fuerzas rebeldes intentaron realizar un golpe de ataque sobre nuestras posiciones de Asentia. Fueron rápidamente dispersadas y obligadas a retirarse a sus bases, después de sufrir bajas bajas.

LEVANTE.—Las tropas leales rechazaron varios intensos ataques enemigos a nuestras posiciones del sector de Cuevas de Vivera, del sector de la costa, confirmando la precisión fascista, temerariamente contenida en la zona del Vértice Calatrava.

También se combate con extraordinaria violencia en Sierra Pobo, del sector del Alfambra, donde las tropas leales, que realizaron un gran repliegue a posiciones dominantes del Vértice Castellón, causan al enemigo duro quebranto.

En los demás ejércitos, sin noticias de interés."

Una nueva visita a los frentes de Cataluña de los representantes obreros franceses

Barcelona, 6.—Nuevamente han visitado a las fuerzas que luchan en los frentes de Cataluña representantes de las organizaciones políticas y liberales francesas venidas a España para acompañarlos en las fiestas del Primero de Mayo.

La visita de los representantes de las dos centrales sindicales, M. L. Vignier y Amaro Rosal, y del sindicato de Electrotécnica Pública, Segundo Blanco, muestra el vigor de las comunidades extranjeras. En su lugar no dejaron de conversar con los combatientes de una brigada mixta que en los últimos combates ha tenido una actuación destacadísima. Todos los visitantes proclamaron ante ellos victorias obreras, y también les dirigieron la palabra el comisionado político de la unidad, que dio la bienvenida a los camaradas franceses.

Vignier y Rosal expusieron a los soldados el ambiente de estudio y de trabajo intenso de la enseñanza. El diputado comunista por París Leguizamón y el secretario de la Federación de Trabajadores de la Región Parisina les hablaron de la unidad de los trabajadores españoles y estatuyeron que este trabajo por esta unidad se considera en una unidad orgánica de todo el proletariado.

Después entrevino André Marty, que, en castellano, se dirigió a los combatientes y los felicitó por su actuación. Los trabajadores de Talleres Generales de M. Z. A. han dejado un día de haber para gastos de guerra.

Asciende la recaudación a pesetas 10.874,70.

Un barón alemán, al servicio del espionaje italiano, fusilado en Barcelona

El corresponsal especial del "Daily Herald" comunita a su periódico que el barón Von Nolendorf, soldado alemán, convertido del delito de espionaje, ha sido fusilado en Barcelona.

"Se hace pausa—dice el diario inglés—por refugio de Málaga, y con este falso título había obtenido un derecho de amnistía; pero los hechos han probado que estaba al servicio del espionaje italiano."

Los clases del Instituto de Lope de Vega se darán en la Universidad

El Comité rector del Instituto Lope de Vega pone su conocimiento de todos los alumnos que en la actualidad asisten a las clases de enseñanza media artes en el Instituto Lope de Vega, calle de Fermín Galvea, 4, que por causa ajena a nuestra voluntad, a consecuencia de los daños causados por el último bombardeo, en tales clases se trasladan, a partir del día 5, a la Universidad Central, calle de San Bernardo, 51, rigiendo el horario que hasta la presente viene observándose.

DISPOSICIONES DE LA "GACETA"

Barcelona, 6.—Entre otras disposiciones, la "Gaceta de la Rep. Pública" inserta las siguientes:

Defensa Nacional.—Orden convocando un curso de aprendices para los talleres de la Escuela de Infantería.

Hacienda.—Declaración en estado de suspensión de operaciones de la Sociedad Europea Compañy, domiciliada en Madrid.

Algunos miembros de un Comité de intervención al frente de la Banca López Quesada, (Febus).

Relación de recompensas

Nuevos coronellos y tenientes coronellos de distintas armas

Barcelona, 6.—Ayer publicó el "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional" una ordenanza de ascensiones de jefes y oficiales de todos los Armas como accompagnio a su distinguido comportamiento en operaciones desde el comienzo de la campaña. Entre los más destacados quedan:

Infantería: José Pérez Salas, a coronel; Carlos Ramiro González y Manuel Iglesias Iglesias, a teniente coronel.

Artillería: Fernando López Fuente Barrio, Joaquín Pérez Salas, Antonio Cerdán García y Enrique Pérez Barrios, a coronel; Urbina Ordóñez de la Torre, Carlos Ibarri y Alejandro Navarro de Asturias, a teniente coronel.

Ingurgos: José de la Blanca Méndez, a coronel.

Intendencia: Manuel Hernández Martínez y Fernando Martínez López, a coronel.

Sabecido: José D'Arceau, a teniente coronel.

Los mayores de Milicias Municipales, Valentín González "Gampones", Esteban Vega Martínez, Gómez Durán Basilio, Juan José Gallego Pérez, José Pascual de Vera, Ramón Toral Jiménez, Manuel Tagleño, José del Marí, Gregorio Jover y Manuel Gómez Vivanco, a tenientes coronellos. (Febus.)

UNA CIRCULAR DEL CONSORCIO DE LA PANADERIA DE MADRID

Los nuevos precios que regirán desde el día 9 para las diferentes piezas de pan

A los encargados de las fábricas, expendedores de pan y al público de la zona consociada

La Comisión gestora del Consorcio de la Panadería y M. U. para, en reunión presidida por el gobernador, y con la asistencia de todos los gestores, entre los que figura el alcalde-presidente del Consorcio Municipal de Madrid, ha tomado el acuerdo de que el precio del pan fijado por el Gobierno, de una peseta el kilogramo, para todo lo suministrado el día 1 del mes en curso, entre en vigor en la zona consociada el día 9 del actual.

La Comisión gestora, con la autoridad que se da el servicio prestando al público en todo el tiempo de guerra, durante el cual el precio del pan no ha sido aumentado, sino disminuido, mantiene el establecido de la zona consociada que es necesariamente el más bajo del país, puesto que tiende a revitalizar el precio del trigo, estimulando a los obreros del campo a un mejor cultivo, que se traducirá en aumento de la cosecha nacional y a compensar con sus utilidades parte los costos de importación.

Dado el día 9 del actual los precios que regirán para las diferentes piezas de pan que se elaboran en la zona consociada serán los siguientes:

Piezas de 1.000 gramos, 1,00 peseta	— de 500 — 0,50 —
— de 200 — 0,20 —	
— de 125 — 0,15 —	

De las piezas de 125 gramos, que resultan a mayor precio, solamente se elaboran las indispensables para completar el racionamiento, debiendo ser restituidas por el público cuando en el despacho se le entreguen mayor cantidad de estas piezas que las que se indican en el cuadro de racionamiento que se inserta en cada cajetilla.

Desde la misma fecha 9 del actual el racionamiento será aumentado en 25 gramos, siendo, por tanto, de 175 gramos como mínimo por persona. Para estos los piezas que se elaboran no permiten un racionamiento excesivo, las fracciones que resulten serán en todo caso a favor del pan, para lo cual las fábricas y despachos se ajustarán a la siguiente tabla de racionamiento:

Cartilla de 1 persona, 1 chusco, 200 gramos	— de 2 — 2 chuscos, 400 —
— de 3 — 3 chuscos, 600 —	
— de 4 — 1 libra y 1 chusco, 700 —	
— de 5 — 1 — y 2 chuscos, 900 —	
— de 6 — 2 — y 1 panecillo, 1.125 —	
— de 7 — 2 — y 2 panecillos, 1.250 —	
— de 8 — 2 — y 2 chuscos, 1.400 —	
— de 9 — 3 — y 1 panecillo, 1.625 —	
— de 10 — 3 — y 2 panecillos, 1.750 —	

Los piezas se entienden, individualmente, de candelas o masa blanda.

Si en los primeros días no hubiera piezas apropiadas al racionamiento se podrá completar con otras o racionando piezas mayores para completar a cada cartilla la cantidad de pan que le corresponda, cuidando siempre de que cada persona obtenga como mínimo 175 gramos.

Resticemos por esta cajetilla la orden dada a todos los despachos de completar el racionamiento la falta que puedan tener las piezas elaboradas con un trozo de caza, cortado a la vista del público.

Bendecemos a todos los expendedores, para su más exacto cumplimiento, nuestra circular número 107 bis, especialmente lo siguiente:

"Los expendedores deberán de hacer a los encargados de las fábricas el encargo, detallado por clase, del pan que precisan para un racionamiento perfecto, que estará en todo momento sujeto a la inspección inmediata de los encargados de las fábricas, inspectores de esta organismos y autoridades municipales y gubernamentales.

Todos los despachos recibirán de las fábricas la cantidad de pan suficiente para que todo grada sin su racionamiento, más un kilo para las necesidades del despacho. Si por error rebasa pan para el racionamiento se pondrá a la fábrica, y en caso de no poderse servir ésta se avisará a este organismo.

El pan que resulte sobrante del racionamiento al público será reservado y puesto a disposición del encargado de la fábrica que lo haya autorizado, quien determinará si es recogido por la fábrica o queda en el despacho para el suministro del día siguiente.

Bajo ningún pretexto puede ningún expendedor disponer de otra cantidad de pan que la que suministre al público con sus cartillas y con arreglo a las normas dadas en esta circular.

Especemos de todos el fijo cumplimiento de las instrucciones dadas en esta circular para el bien servicio del público y del Gobierno, si que todos nos deseamos.

Madrid, día 4 de mayo de 1938.—Por la Comisión gestora: El presidente, Felipe García-V. B.; El gobernador civil, presidente, José Gómez Cordero.

NOTA.—Esta circular será colocada en todas las fábricas y despachos a la vista del público."

AYUDA A LOS COMBATIENTES

Hay que retirar las antenas y postes de sus fuentes

El ministro de Comunicaciones ha dispuesto:

"A partir de la publicación de esta orden, y en el plazo máximo de setenta y dos horas, todas las antenas portadoras de radio-difusión, incluso los postes de sus fuentes, serán retirados por sus dueños o señores.

Los porteros y las firmas sehan responsables de su cumplimiento y llevan nota de los desmontajes efectuados, que tendrán a disposición de los agentes de la autoridad competente, nombrados por los delegados-jefes de Centro de Telégrafos y por la Dirección General de Seguridad.

Una ordenanza afecta a estaciones emisoras o receptoras de servicios oficiales podrán continuar instaladas, pero los jefes de divisiones darán, en el mismo plazo de setenta y dos horas, a la Dirección General de Telecomunicaciones, en Barcelona, o a los jefes de la oficina de Telégrafos de la localidad más próxima, la existencia de la antena y la clase de servicios a que está sujetos."

ARCHIVOS ESTATALES

Donativos de los obreros valencianos

Valencia, 6.—Los obreros y empleados de un importante almacén de telas de Valencia han entregado los siguientes donativos: 50.000 pesetas al gobernador civil para gastos de guerra, 60.000 al Consejo Provincial para atención de beneficencia e igual cantidad a la Junta de Defensa Pasiva. (Febus.)

En el Supremo se celebró esta mañana la solemne ceremonia de dar lectura a la declaración del Gobierno

Concurrieron las autoridades, el Cuerpo diplomático y el Frente Popular

Discurso de Zubillaga

Conforme estaba anunciado, a las doce de la mañana se celebró en el salón de actos del Supremo la ceremonia de dar lectura a la nota recientemente dada por el Gobierno.

En el vestíbulo del Palacio de Justicia se hallaba formado un piquete de Asalto, encargado de rendir los honores a las autoridades invitadas al acto.

Cerca de las doce llegó el general Cardenal, que ostentaba la representación del general Jefe de la Agrupación de ejércitos, don José Mijas. Poco después llegaban también los demás representantes de las autoridades, Cuerpo diplomático y Frente Popular.

La presidencia del acto la ocupó el presidente de la Audiencia, Zubillaga, teniendo a su derecha al gobernador militar, Cardenal, y a su izquierda al jefe fiscal, López Uribe, ocupando los restantes puestos el alcalde de Madrid, Henche; el presidente de la Diputación, Rubiera, y demás autoridades y representaciones.

La parte derecha del estrado la ocupaban los fiscales; el centro, los procuradores, y la izquierda, secretarios y letrados, vistiendo todos ellos de toga.

El salón se hallaba completamente lleno de funcionarios de la administración de justicia y público.

Zubillaga inició el acto con un saludo a las autoridades militares, representación genuina del Ejército popular que lucha por la libertad y engrandecimiento de España. Igualmente saludó a las autoridades civiles si Madrid heróico que con su heroísmo abnegado es el ejemplo vivo del espíritu español, fuerte e indomable, que no está dispuesto a dejarse arrullar ni por la traición de propios ni por las plantas invasoras extranjeras. Hizo extensivo el saludo al Cuerpo diplomático,

LOS PERIODISTAS hablarán por primera vez al pueblo de Madrid

GRAN MITIN DE ALIANZA OBRERA

El domingo próximo, a las diez de la mañana, y en un céntrico local.

Intervendrán los compañeros

Eduardo de GUZMAN

Director de "Castilla Libre"
(C. N. T.)

Miguel SAN ANDRES

Director de "Política"
(U. G. T.)

José García PRADAS

Director de "C. N. T."
(C. N. T.)

JAVIER BUENO

Director de CLARIDAD
(U. G. T.)

Presidirán el acto los compañeros

ASELO PLAZA,

Secretario de la Sección de Periodistas del Sindicato Único de las Industrias del Papel y Artes Gráficas
(C. N. T.)

y JOSE ROBLEDO

Presidente de la Agrupación Profesional de Periodistas (U. G. T.)

Los acompañarán en la presidencia los directores de "El Socialista" y "Mundo Obrero", camaradas Felipe A. Cabozas y Manuel Navarro Ballesteros, respectivamente.